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1. В каком ряду во всех словах есть проверяемые безударные гласные в корне?

1) см…родина,  пок…затель,  д…стоверный, х…роший;

2) уд…вление, к…бинет,   м…рской, с…лфетка;

3) т…чилка, с…ринка, тр…пинка,  ув…жение

4) Укр…шение, ав…нгард, ар…мат, б…седка
2. В каком ряду пропущена одна и та же буква?
1) Отр…жение, ,  разд…вались, насл…ждение, выпл…вка;
2) Оч…рование, р…весник, тр…диция, об…ятельный
3) Ижд…венец, просв…щать, ув…дание, св…стеть, 
4)Объед…ние, просв…щение, разв…вается (росток);
3. В каком ряду во всех словах пропущена буква А?
1) Р…стение, ав…нгард, обн…вление, накл…ниться;
2) З…ря, попл…вок, б…гряный, впеч…тление.

3) Возр…дить, нав…ждение, уж…сающий, иде…логия.

4) Обог…щение, раск…лоть, раств…рить.
4. В каком ряду во всех словах следует писать букву О?
1) Проскл…нять, р…внина, прик…снуться, утв…рь;
2) Ск…чок, зар…сли, предпол…гать, оз…рение;
3) Прикл…нение, отр…сль, изл…гать, р…стение;
4) Прил…жение, ур…вень, вым…кнуть, пл…вец.
5. В каком ряду во всех словах следует писать букву Е?

1) соб…рём, расст…лить, прот…реть, зам…реть;

2) обт…рать, зап…рать, выч…таемое, заж…гать;
3) переб…рать, расст…лить, зам…рать, ст…лить;
4) рассч…тать, прод…рать, ст…лется, бл…стеть.
 

6. В каком ряду во всех словах следует писать букву И?
1) зап…рается, расст…лать, приб…рать, ум…реть;
2)обж…гает, обт…рает, бл…стает, обд…рает;
3) обн…мает, разж…мает, подн…мает, соб…ру;
4) пон…мает, соб…рём, нач…нает, раст…реть.
 

7. В каком ряду во всех словах следует писать букву О:
1) Ш…пот, ш…рох, щ…тка, ч…ткий;
2) Ож…г (руки), ж…сткий, стаж…р, ш…рты;
3) Реш…тка, крыж…вник, пч…лка, ш…в;
4) Капюш…н, обж…ра, изж…га, трущ…ба;
 

8. В каком ряду во всех словах следует писать букву Ё:
1)Ж…лудь, ш…колад, ш…ссе, пош…л;
2) Пш…нка, ч…лн, ч…порный, ж…лтый;
3) Ч…рт, печ…нка, деш…вый, кош…лка;
4) Бесш…вный, ш…лк, ч…рствый, ш…рста.
 

9. Отметьте ряд, где все слова пишутся с буквой Е?
1) Трущ…ба,  уч…ный, ш…мпол, ч…рный;
2) Ч…ткий, , ож..г (руку) ,  ш…рстка, уч…ба
3) Дириж…р, ш…ссе, кош..лка, уч…ный

4) Чащ…ба, зач…т, обж…ра, переуч…т.
 
10. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
1) ц...нк,  ц...линдр,  черепаший панц...рь, милиц...я

2) ц...ферблат, куц...й хвост,  ц...рк, ц...плёнок

3) молодц…м, синиц…й, огурц…м, львиц…й

4) куниц…й, страниц…й, гусениц…й, конц…м.
 

11. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
1) чере...чур,  ...гореть,  и...тратить,  не...давленный 

2) во...делывать,  бе...злобный,  бе...вкусно, бе…шумный 
3)  пр...одолеть,  пр...интересный,  пр...вокзальный, пр...следовать

4)  пр...готовить, пр...обрести,  пр...гласить, пр...кратить

 

12. В каком ряду во всех словах пишется Ъ?
1) с…ёмка, под…езд, в…ётся, раз…езд
2) ад..ютант, с…езжаться, под…ём, трёх…ярусный
3) в..юга, пред…экзаменационный, б…ют, с…ехать
4) необ…ятный, суб…ект, д…якон, об…езд
13. В каком ряду в обоих случаях на месте пропуска – Ь?
1)  поразила роскош…, мороз жгуч…

2) ждать невтерпёж…, покрыта сплош…

3) красивая брош…, утром моеш…ся
4) выглянуло из-за туч…, богатырь могуч…

 

14. В каком примере в глаголе на месте пропуска пишется Ь?
1) И мудрому человеку совет требует…ся.

2) Вместе и беда легче переносит…ся.

3) Легко хвалит…ся, легко и свалит…ся.
4) Дело мастера боит…ся.

 

15. Отметьте ряд, где в каждом слове пишется буква О.
1) снеж…к,  сгущ…нка, выкорч…вывать, горяч…
2) реч…нка, лиш…нный, кумач…вый, зайч…нок
3) боч…нок, стереж…т, освещ…нный, пирож…к  
4) руч…нка, кумач…вый, волч…нок, боч…к
16. В каком варианте ответа указаны все слова,где пропущена буква О?
А) пораж…н  Б) туш…нка           В)холщ…вый       Г) медвеж…нок
1) А, В, Г                   2) А, В                  3) В, Г                    4) Б, Г

 

17. В каком слове на месте пропуска пишется НН?
1) зва…ый  

2) рассказа…ый
3) избалова…ый
4) дорога изъезже…а
 

18. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется одна буква Н?
     Непроше(1)ые гости подошли к струга(2)ому столу, на     котором были расставле(3)ы деревенские яства: яйца, картошка, огурцы и клюкве(4)ый морс в глиня(5)ом кувшине.

1)1, 2        2) 2, 3, 4      3) 1, 4, 5       
 4)4 

19. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется две буквы Н?
Усыпа(1)ая хвоей дорожка из бора вывела в липы, где пряталась раскраше(2)ая тесовая изба, которая была выстрое(3)а как настоящий русский терем

1)1 2)1, 2    
3)3    

4)1, 2, 3
20. В каком словосочетании в обоих словах пропущена буква Е

  1) о нержавеющ...й стал...,                 2) к пахнущ...й лили..., 

  3) в лучш...м сочинен..., 

4) в окружающ...м мир...,

21. Укажите причастие с окончанием –ИМ (ЫМ)
1) с рокочущ…м потоком

2) в зеленеющ…м саду
3) на виднеющ…мся корабле

4) о строящ…мся замке 

22. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется буква А (Я)?
1) рабочие сел…тся, волки во…т  
2) листья усе…т, котята гре…тся на солнце
3) они кле…т обои, пчёлы жал…т
4) они кол…т дрова, волны грохоч…т
 

23. В каком ряду во всех словах пропущена буква Я?
1) верт…щийся, (они) увид…т, зала…л
2) се…щий  рожь, завис…щий от меня, раста…л
3) мел…щий кофе, (они) колебл…тся, постро…нный
 

24. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется буква У (Ю)?
1. малыши лепеч...т, герои бор...щиеся до конца
2.гуси щипл...т траву , пил…щий дрова
3. кле…щий обои, стел…тся травы
4. завис…щий от обстоятельств, бре…щий полёт
25. В каком предложении НЕ со словом пишется слитно?
1. По весенней, ещё (не) просохшей дороге мы ехали на беговых дрожках.
2.(Не) помня себя от восторга, я побежал домой.

3. Справа и слева от (не)широкой тропинки попадались  кусты малины.

4. Правая передняя нога лошади (не)подкована.
26. В каком предложении НЕ со словом пишется раздельно?

1.(Не)счастные дни долго памятны бывают.

2. Кто кого обид_т, тот того и (не)навид_т.

3. И (не)чему дивиться: как дереву с огнем дружиться?
4. Эта повесть ещё (не)написана автором, но сюжет её уже многим известен.
27. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НИ?

Стало ясно, что расспросы и рассказы н(1) к чему н(2) приведут: они имеют смысл, когда люди н(3) видятся день или неделю, когда бы н(4) вспомнил о них.
    1)1       2) 2, 3       3) 1, 4       4) 2, 3, 4
28. В каком ряду все слова пишутся через дефис?

1) (по)русски, потому(что), пол(апельсина)

2) (во)первых, (спец)машина, (садово)огородний
3) (кое)какой, (по)кошачьи, (юго)западный

4) (по)середине,  (русско)английский, (бело)крылый
29. В каком ряду все слова пишутся через дефис?

1) (полу)месяц, какой(то), плащ(палатка)

2) (солёно)кислый, (пол)литра, (светло)серый

3) (северо)запад, (пол)города, (дерево)обрабатывающий

4)(вагоно)ремонтный, (по)заячьи, (двух)метровый
30. В каком ряду все слова пишутся слитно?
1) (анти) коррупционный, едва (ли), (лесо)заготовка

2) (пол) ложки, где (бы), канц (товары)

3) (по) меньше, (в) виду непогоды, взвиться (в) высь

4) (тёмно)зелёный, (в)течение, (в)двое.
31. В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно? 
1) Воспитательное значение художественной литературы огромно, (ПО)ТОМУ что она действует на мысли человека ТАК(ЖЕ) сильно, как и на чувства.

2) Художники-импрессионисты большое внимание уделяли свету, постоянно меняющемуся (В)ТЕЧЕНИЕ дня, и воздуху, в который КАК(БЫ) погружены предметы и фигуры людей.

3) (И)ТАК, все мои блестящие надежды рушились, и (В)МЕСТО весёлой московской жизни ожидала меня скука в стороне глухой и отдалённой.

4) Лесная малина (ПО)СРАВНЕНИЮ с садовой мелкая, но гораздо более сладкая и душистая, (ПО)ЭТОМУ, даже выращивая прекрасную крупную садовую малину,деревенские жители любят ходить за лесной.

32. Укажите верное написание выделенного слова и его объяснение.

Павел исчез за дверью ТАК(ЖЕ) внезапно, как и появился. 

1) ТАКЖЕ – всегда пишется слитно.

2) ТАК ЖЕ – всегда пишется раздельно.

3) ТАКЖЕ – здесь сочинительный союз, поэтому пишется слитно.

4) ТАК ЖЕ – здесь это наречие ТАК с частицей ЖЕ.
33. Укажите верное написание выделенного слова и его объяснение.

(ОТ)ТОГО я присмирел, что слышу топот дальний, трубный звук и пенье стрел.
1) ОТТОГО – всегда пишется слитно

2) ОТТОГО – это местоименное наречие с приставкой, поэтому пишется слитно

3) ОТ ТОГО – всегда пишется раздельно

4) ОТ ТОГО – здесь это предлог ОТ с местоимением ТОГО, поэтому пишется раздельно 

 

34. Отметьте ряд, где предлог пишется слитно
1) (в)следствие проливных дождей

2) (в)течение всего эксперимента

3) не пришёл (в) связи с разливом реки

4) не слушал (в) продолжение всего урока

 

35. В каком предложении оба выделенных слова пишутся слитно?
1) (ПО)ТОМУ мосту люди давно не ходят, ПОТОМУ(ЧТО)он в аварийном состоянии

2) (НА)ВСТРЕЧУ им (В)ТЕЧЕНИЕ долгого времени шли люди после ночной смены.

3) (НЕ)СМОТРЯ на то что тележка была забита тюками (ДО)ВЕРХУ, четвёрка быков шла резво.

4) (ВО)(ЧТО)(БЫ)(ТО)(НИ)(СТАЛО) нам нужно было добраться (ДО)НАЧАЛА пути.
 
